

关注
国奥 对阵澳大利亚队半场
丢3球,全场处于下风

国奥 1:5 惨败



中国队球员张玉宁(右)在比赛中带球 新华社发

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道:昨晚,大足石刻杯四国热身赛在重庆大足体育场打响,中国国奥队迎战澳大利亚国奥队,上半时连丢3球,最终以1比5惨败、为国奥队打进唯一进球的是张玉宁。

此役,中国队主帅郝伟排出五后卫阵形,广州富力小将黄政宇出任后腰并担任场上队长,广州恒大的杨立瑜也首发上阵。此前在热身赛中表现出色的张玉宁和段刘愚坐在替补席。与此前的对手相比,澳大利亚队实力明显更强,这场热身赛对中国队而言有很高的锻炼价值。

开场后,澳大利亚队占据场上优势,并在35分钟内连进3球。在这三粒进球的过程中,中国队队员都出现不同程度的失误。第20分钟,中国队的后防线在防守任意球时集体走神,让对手在后点轻松破门。随后,中国队队员两次将球传给对手,直接导致后两粒丢球。中国队在前35分钟的表现堪称灾难,全队甚至不能在中前场完成连续5脚传球,最有威胁的射门还是童磊在开阶段的中场吊射。

场面极为被动,郝伟用张玉宁和段刘愚换下郭靖和田鑫,并

国奥队在昨晚以1比5大败于澳大利亚队脚下,这是中国男子国字号球队在一周内遭遇的第三场失利。

此前,国青(U19)在亚青赛预选赛小组赛最后一轮中以1比4不敌韩国队,自1994年来首次无缘亚青赛正赛;国足在世预赛40强赛中以1比2不敌叙利亚队,丢掉小组第一出线的主动权,赛后国足主帅里皮宣布辞职。国奥队在明年的U23亚洲杯上和韩国、乌兹别克斯坦、伊朗三队分在同一小组,冲击奥运会形势不容乐观。

在昨晚比赛中,国奥主帅郝伟主动揽责:“队员在今天的比赛中非常拼,失利的主要责任还是在我,这是一场比较失败的比赛。”郝伟在昨晚对球队的首发阵容做了比较大的调整,对此他表示在热身赛中主要还是要多考察队员。“丢球很多是(球队的)失误,(队员)太紧张,我们还是要看一下队员的状态,并多进行尝试”。郝伟说。

11月17日,中国队将对阵本次比赛的第二个对手陶宛队。

虽然郝伟主动承担了失利的责任,但国奥队员们糟糕的状态更让人担心。国奥队在上半时的后两粒丢球,都源自于中后场漫不经心的传球失误;至于下半时最后两粒丢球,几名澳大利亚队员间的配合就能打穿国奥队的整体防线,国奥后卫在面对对手进攻时往往一步就被过。和对手相比,国奥队员在场上显得过于慌乱,大多数球员甚至无法完成基本的传球与对抗动作。

在张玉宁上场前,国奥甚至无法在前场进行5脚以上的传球,事实上,国安前锋成了国奥在昨晚最后的“遮羞布”,他不光打进了一粒进球,还在前场完成了不少成功突破。相比之下,国奥的其余几名锋线球员表现较为黯淡,杨立瑜还没体现出他联赛助攻王的价值,陈彬彬在边路总显得躁动之过急。距离奥运会预选赛还有不到两个月的时间,郝伟要做的事情还有很多。

羊城晚报记者 郝浩宇

郝伟:输球的主要责任在我

欧预赛·今晨

意大利西班牙大胜 芬兰瑞典提前出线

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:2020欧洲杯预选赛今晨继续进行,提前出线的意大利和西班牙没有“放水”,前者在客场以3比0大胜波黑,后者在主场以7比0大胜马耳他。在意大利所在的J组,芬兰锁定小组第二,队史首次获得大赛决赛圈入场券;在西班牙所在的F组,瑞典锁定另一个出线名额。

意大利豪取九连胜

今晨在客场击败波黑之后,意大利在欧预赛取得九战全胜的佳绩,蓝衣军团很少在大赛预选赛取得如此出色的成绩。

意大利主帅曼奇尼继续使用433阵型,贝洛蒂、因西涅、贝尔纳代斯基组成三叉戟,三名中场是巴拉雷、若尼奥尼、托内利。拉齐奥中卫阿切尔比在意大利国家队迎来第一次首发机会,与博努奇搭档打中卫。比赛开始前,波黑确定将去参加欧预赛附加赛资格,哲科和皮亚尼奇仍旧首发上阵。

意大利在第21分钟打破僵局,贝尔纳代斯基左路突入禁区回传,巴拉雷横敲,阿切尔比停球闪开防守低射入网。第37分钟,意大利扩大比分,贝洛蒂右路突入禁区横传门前,因西涅转身扫射打进球门远角。意大利在第52分钟锁定胜局,巴拉雷送出精准直传,贝洛蒂在禁区外抽射破门。

当比赛进行到第75分钟,曼奇尼用上海申花前锋沙拉维换下贝尔纳代斯基。临近终场时,因西涅和门将唐纳鲁马被换下,佛罗伦萨中场卡斯特罗维利和亚特兰大门将戈利尼替补出场,上演意大利国家队首秀。

在另一场比赛中,芬兰在主场以3比0大胜列支敦士登,首席射手普基在下半场梅开二度。芬兰在欧预赛取得6胜3负,提前一轮晋级欧洲杯决赛圈。



卡索拉时隔四年再度在国家队进球

图/视觉中国

CBA 焦点 主场轻取辽宁队后 新疆队高居榜首

羊城晚报讯 记者周方平报道:CBA常规赛第六轮昨晚先赛两场,坐镇主场的新疆队以127比105轻取辽宁队,以六连胜的成绩继续排名首位。此战新疆队大外援斯托克斯因伤休息,但他仍然完胜夺冠的主要对手,显示出雄厚的板凳实力。而辽宁队在本赛季的前六场比赛中已经输掉了三场,郭艾伦与强力外援斯蒂芬森的兼容问题仍然困扰着他。

赛后新疆队主帅阿的江评价队员打出了血性。开场后的新疆队用凶狠逼抢逼得辽宁队失误连连,前半节辽宁队甚至只得到了可怜的5分,首节新疆队就领先

了两位数。防守端压迫对手,进攻端新疆队更加全民皆兵,九人轮换,人人取分,内外开花,三分如雨下,反击如潮水。上半场比赛新疆队就扔进了12记3分球,半场轰下74分,九名轮换登场球员全部有得分进账。

顶替斯托克斯出战的新疆小将范子铭,全场出场33分钟,12投10中轰下了25分。而另外一名小将唐才育,此前三个赛季几乎默默无闻,昨晚被阿的江委以重任,登场18分钟拿下17分,尤其是第二节单节三分球四投四中。阿不都沙拉木持续稳定发挥,得到16分,可兰白克和西热力江的三分更是刀刀致命,两人

合力贡献了19分。西热力江和周琦在防守端的威力十足,十分凶狠,两人各送出了四次抢断。

面对主队的气势,辽宁队则显示出整体不相容的弱点。本赛季开始,郭艾伦与斯蒂芬森的兼容问题就一直困扰着全队,此战也一样,斯蒂芬森上半场出彩,郭艾伦则下半场出色,俩人基本没有同样发挥出色的时候。在最后一节,辽宁队主教练郭士强甚至把斯蒂芬森死死地摁在替补席上,让郭艾伦打完整节,而郭艾伦也不负期望,一节便砍下17分,但辽宁队还是以大比分输掉了比赛。

在另一场比赛中,北京队在客场以100比91胜江苏队。

国际足球·今晨

梅西复出破门 阿根廷小胜巴西

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:南美双雄今晨在沙特的利雅得踢了一场热身赛,最终巴西以0比1不敌阿根廷。巴西前锋热苏斯失点球,阿根廷的梅西主罚被扑出后又补射破门。

此役,巴西主教练蒂特更换多位首发,阿利松、达尼洛、米利唐、阿莱士·桑德罗、帕克塔出战;阿根廷主教练卡洛尼也更换5人,梅西在结束三个半月停售后复出,安德拉达、奥塔门迪、塔利亚菲科、洛塞尔索也得到首发机会。

第10分钟,巴西错过取得领先的良机,菲尔米诺左路抢断福伊特后突入禁区回传,热苏斯被

帕雷德斯绊倒,桑巴军团获得点球,热苏斯操刀主罚却射门脱靶。3分钟后,阿根廷的梅西突入禁区,被阿莱士·桑德罗放倒,主裁判同样判罚点球,梅西操刀推射左下角,球被巴西门将阿利松扑出,但梅西跟进补射破门,“梅球王”在国家队复出后的首战就收获进球。

此后,双方都有破门机会,但都未能把握。此役双方拼抢的非常凶猛,对抗之激烈给人的印象不像是一般的热身赛,阿根廷的犯规次数多达26次,巴西也有15次,黄牌则是3比3,整场比赛火药味较浓。

全国智运会

重庆名手雷挺婕夺冠 世界棋后居文君屈居女子个人赛第四

羊城晚报讯 记者葛万里报道:今天在浙江省衢州市进行的第四届全国智力运动会国际象棋赛场的女子个人赛中,重庆名手雷挺婕在决赛中击败上海棋手章晓雯夺得冠军,章晓雯获得亚军,在位世界棋后、上海名将居文君名列第四。

昨日国际象棋比赛共产生三枚金牌,山东队成为最大赢家,将少年男子和少年女子两枚金牌收入囊中。分量最重的女子个人赛共有45名棋手参加角逐,分预赛和决赛两个阶段进行。预赛采用九轮瑞士制,前四名棋手进入半决赛。在预赛中,浙江的朱锦尔、上海的居文君、重庆的雷挺婕和上海的章晓雯发挥出色,同积6.5分排名前四,晋级半决赛。

半决赛,雷挺婕凭借“突然死亡”快棋赛战胜世界棋后居文君,章晓雯以1胜1和击败“希望之星”朱锦尔,与雷挺婕会师决赛。决赛首回合较量,雷挺婕先声夺人,执黑拔得头筹;次回合,执白先行的雷挺婕再下一城,直落两局为重庆队

夺得一枚金牌。在第三名争夺战中,居文君与朱锦尔各胜一局,加赛快棋决胜,居文君不慎“送王”告负,屈居第四。

广东代表团昨日无奖牌进账。围棋比赛,广东队在全民团体赛中发挥出色,以6比1的相同比分先后战胜青岛队和河南队,收获两连胜,目前3胜1负6分;专业男子团体赛,广东队以1比3不敌河北队,以2比2战平厦门队,目前1胜2和1负4分;专业女子团体赛,广东队遭遇“滑铁卢”,先后负于陕西队和深圳队,目前1胜1和2负积3分。

象棋比赛,在业余男子公开赛取得两连胜的广东选手朱少鹤昨日一胜一负,目前3胜1负6分;业余女子公开赛开局两连胜的何媛昨日同样一胜一负,目前积6分;专业男子团体赛,广东队首轮以3比5不敌江苏队,次轮以4比4战平湖北队;专业女子团体赛,广东队遭遇“滑铁卢”,先后负于陕西队和深圳队,目前1胜1和2负积3分。

象棋比赛,在业余男子公开赛取得

两连胜的广东选手朱少鹤昨日一胜一负,目前3胜1负6分;业余女子公开赛开局两连胜的何媛昨日同样一胜一负,目前积6分;专业男子团体赛,广东队首轮以3比5不敌江苏队,次轮以4比4战平湖北队;

专业女子团体赛,广东队遭遇“滑铁卢”,先后负于陕西队和深圳队,目前1胜1和2负积3分。

象棋比赛,在业余男子公开赛取得

两连胜的广东选手朱少鹤昨日一胜一负